北京生物质节能颗粒机 新环保颗粒机

产品名称	北京生物质节能颗粒机 新环保颗粒机
公司名称	首特宏发(北京)生物质能源技术有限公司
价格	128000.00/套
规格参数	品牌:宏发 型号:STHF-C型
公司地址	北京市石景山区古城南街68号
联系电话	010-88953189 13241988115

产品详情

我公司是专业生产生物质颗粒设备的厂家,在生物质颗粒设备的研发和制造方面都有多年的成功经验,我公司技术人员不断从国内其他省份和国外考察新技术,研发生产新型设备,从设备的整体性能和产量方面都得到了很大的提高,我公司的生物质颗粒设备广泛受到众多客户的青睐。生物质颗粒设备只有做到高质量才能立足长久资源循环利用已成为各行业中的重点,生物质颗粒设备正是在这种循环利用主题下产生的新型产物,我公司一直把质量当做前行的目标,我们以最好的品质要满足国内外用户的需求,质量是从古说到今的话题,各行业从未停止对质量的高层次追求,如果不重视生产质量的话,生物质颗粒设备为何会发展的越来越快。

首特宏发生物质颗粒机是以锯末,树枝,稻壳,竹屑,花生皮,葵花籽壳,糠醛渣,酒渣,甘蔗渣,玉米芯,椰子壳,咖啡壳以及南北方农作物秸秆为原料,粉碎后,经生物质颗粒成型机高压塑化后成型,即成成品颗粒。 首特宏发生物质颗粒机生产特点: 1、不需添加任何粘合剂及有害化学物品。 2、原料湿度在8-20%以内。 3、采用最先进的变频液压系统,产量高效果极佳。 4、生产出来的产品是无烟,无味,无毒的生物质颗粒,有专业的技术保障,无风险。生物质颗粒市场需求量越来越大,我公司技术人员不断创新、升级,生物质颗粒机在各方面都有很大的提升,独一无二的设计原理得到了用户更多的好评,自主研发出高端的装置,使设备的结构和应用更加完美实用,操作简单,噪音低,全自动化的操作系统,为用户节省了大量的生产成本。如果您对我们的项目感兴趣请登录我公司网站:www.chinajx568.com或联系人罗静:13241988115